Протокол №6
5.07.2024                                                                  г. Новозыбков
Присутствовали члены ОС : С.И.Гоменок, Н.В.Новосельский, О.Ю.Романова, В.А.Горбачева, председатель ШРОК Платунина Е.В.. секретарь – Волошенович И.Н.
Приглашены: заместитель начальника Отдела образования Новозыбковской городской администрации Ерёма Н.Н., инспектор МКУ «КЦОСО г. Новозыбкова» Мищенко И.И., технолог Носенко О.Г.
Повестка заседания:
1.Итоги общественного контроля организации отдыха обучающихся в летних пришкольных лагерях в 2024 году.
2.Итоги контроля организации питания в пришкольных лагерях.
Решения:
По первому вопросу:
Информацию об итогах общественного контроля организации отдыха обучающихся в летних пришкольных лагерях Новозыбковского городского округа принять к сведению. Рекомендовать руководителям  общеобразовательных учреждений: расширять практику малозатратных форм отдыха (походы и велопоходы, экскурсии); развивать разнообразные формы отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, в том числе состоящих на всех видах профилактического  учета или «группы риска»; развивать формы отдыха и  оздоровления детей –инвалидов;


По второму вопросу:
[bookmark: _GoBack]Информацию об итогах контроля  организации питания в пришкольных лагерях  принять к сведению. Рекомендовать администрации ОУ рассмотреть возможность организации питания детей с учетом особенностей здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии).

Проголосовали: единогласно.


Председатель Общественного                                      С.И.Гоменок
                         совета

