
СПРАВКА
об итогах проверки соблюдения требований к повседневной одежде обучающихся и к использованию и обеспечению сохранности учебников в общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа

с 15 по 17 апреля 2024 г. членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа совместно со Штабом родительского общественного контроля проводилась  проверка соблюдения требований к повседневной одежде обучающихся и к использованию и обеспечению сохранности учебников в общеобразовательных учреждениях г. Новозыбкова (МБОУ «СОШ №1», МБОУ «Гимназия», МБОУ «СОШ №3», МБОУ «СОШ №4», МБОУ «СОШ №6», МБОУ «СОШ №9». 

       В соответствии    с Едиными требованиями к повседневной одежде обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных организациях, утвержденными приказом департамента образования и науки Брянкой области от 05.02.2024 №121 «Об утверждении единых требований к повседневной одежде обучающихся в образовательных организациях Брянской области», общий вид повседневной одежды обучающихся, ее цвет, конструкция (фасон, модель) определяется образовательной организацией с учетом мнения коллегиальных органов управления и должны соответствовать Единым требованиям.   
   У большинства обучающихся внешний вид соответствовал Единым требованиям, однако были выявлены и обучающиеся (старшеклассники), которым было сделано замечание о несоблюдении Единых требований. С этими обучающимися была проведена беседа о необходимости соблюдать установленные правила.
У обучающихся 1-11 классов проверялось также наличие учебников на уроке, наличие обложки, а так же внешний вид учебников. В результате проверки были сделаны следующие выводы:
- большинство учащихся содержат учебники в хорошем состоянии, носят их согласно школьному расписанию и следят за их санитарным состоянием согласно правилам пользования учебником, с которыми все учащиеся были ознакомлены при получении учебной литературы.
- с учащимися, у которых учебники без обложек или требуют мелкий ремонт (подклеить, заменить обложку, стереть ластиком пометки) была проведена беседа.
 Рекомендации классным руководителям:
1. провести профилактическую работу с обучающимися на предмет соблюдения Единых требований к повседневной одежде обучающихся, а также требований к использованию и обеспечению сохранности учебников, довести информацию до родителей.
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