
СПРАВКА
 по проверке  организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в период летних каникул

              Проверка проводилась  членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа совместно со Штабом родительского общественного контроля с  7.06.2024 по  11.06.2024 в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе МБОУ «СОШ №1», МБОУ «СОШ №9», «МБОУ СОШ №6», МБОУ «Гимназия», МБОУ «СОШ №3», МБОУ «Старокривецкая СОШ»,  МБОУ «Катичская СОШ», МБОУ «Новобобовичская СОШ», МБОУ «Шеломовская СОШ», МБОУ «Старобобовичская СОШ».
Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей в период летних каникул в Новозыбковском городском округе в 2024 году осуществлялось  в соответствии с Указом Губернатора Брянской области от 7 февраля 2023 года № 8 «Об организации отдыха и оздоровления детей в Брянской области»,  Приказом департамента образования и науки Брянской области от 7 мая 2024года № 699 «Об организации отдыха и оздоровления детей в Брянской области».
 В рамках подготовки к летнему отдыху принято постановление администрации Новозыбковского городского округа  от 29.02.2024 г. №193 «Об организации отдыха и  оздоровления детей Новозыбковского городского округа». 
Одной из основных форм организации летнего отдыха и занятости детей остаются  лагеря с дневным пребыванием на базе общеобразовательных организаций. 
Работа лагерей проходила  в июне на базе 16 общеобразовательных организаций. (МБОУ «СОШ №1», МБОУ «Гимназия», МБОУ «СОШ №3», МБОУ «СОШ №4», МБОУ «СОШ №6», МБОУ «СОШ №9», МБОУ «Верещакская СОШ», МБОУ «Внуковичская ООШ», МБОУ «Замишевская СОШ», МБОУ «Катичская СОШ», МБОУ «Сновская СОШ», МБОУ «Старокривецкая СОШ», МБОУ «Старобобовичская СОШ», МБОУ «Новобобовичская СОШ», МБОУ «Халеевичская СОШ», МБОУ «Шеломовская СОШ».
               Открылись  лагеря 1 июня 2024 года.
В этом году лагеря с дневным пребыванием   посещают  835 человек.
 
В  общеобразовательных организациях назначены начальники лагерей, сформированы  списки учащихся, которые будут посещать лагеря с дневным пребыванием.
Прием детей  проходит  на основании письменного заявления, поданного одним из родителей (законных представителей) ребенка на имя руководителя образовательной организации. В лагеря принимаются школьники в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 17 лет (включительно). Все заявления есть в наличии.
 В каждом лагере оформлены  красочно уголки  летнего лагеря,  где вывешены:
- режим  дня,  
-план работы  на каждый день, 
- приказ об оздоровлении, 
- приказ об  утверждении  должностных обязанностей ,
- график работы,
-  план работы кружков по интересам.
       Пища готовится в соответствии с меню, которое составляется на каждый день. 
 Еда вся свежая,  вкусная, дети ели с  удовольствием и  аппетитом.
При комплектовании лагеря учитывается первоочередное  право  обучающихся из категории семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей участников СВО.
     Лагеря с дневным пребыванием обеспечивают реализацию программ работы с детьми, предусматривающих питание, пребывание на свежем воздухе, проведение оздоровительных, физкультурных, культурно -  массовых  мероприятий, организацию экскурсий, походов, игр, занятий по интересам в кружках, творческих мастерских. 
Воспитательная работа в пришкольных лагерях  спланирована  с учетом юбилейных и памятных дат, в соответствии с нравственной, патриотической и экологической направленностью образовательных организаций.
Каждый лагерь  включает  в себя отряды, работающие по различным направлениям: гражданско-патриотическое, нравственное, спортивно-оздоровительное, экологическое, художественно-эстетическое. Для организации и проведения спортивных мероприятий в организациях имеются спортивные залы и спортивные площадки.
Вместе с тем есть некоторые замечания в организации работы лагерей: во время прогулки у детей частично отсутствовали головные уборы (панамки, кепки), на информационном стенде отсутствовал график проветривания помещений.  Все замечания были устранены в ходе проверки.
Вывод: в Новозыбковском городском округе  были созданы  благоприятные условия  для укрепления здоровья, формирования санитарно-гигиенической культуры, создания условий  для физического, нравственного, патриотического развития  детей.
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