
СПРАВКА
об итогах проверки организации питания обучающихся в общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа

с 7 по 11 июня 2024 г. членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа совместно со Штабом родительского общественного контроля проводилась  проверка организации питания обучающихся в лагерях дневного пребывания , организованных на базе общеобразовательных учреждений Новозыбковского городского округа. При проведении проверки членами Штаба родительского общественного контроля использовалась форма оценочного листа (приложение 2 к Методическим рекомендациям 2.4.0180-20), что значительно облегчило работу комиссии.
          Организаторами питания являются образовательные организации. В них созданы условия и приняты меры для организации горячего питания обучающихся.
          Питание детей организовано в школьных столовых.               
          Сотрудники пищеблоков осуществляют приготовление и раздачу пищи в масках и перчатках. После каждого приема пищи производится уборка столовой с использованием дезинфицирующих средств. Созданы условия для соблюдения детьми правил личной гигиены (умывальники, мыло, бумажные полотенца, электросушилки).
     Для детей организовано двухразовое горячее питание. 
                 В рацион питания детей включены: салаты, рыбные изделия, творожные изделия, кура, котлета, омлет, сыр, сливочное масло, сок, фрукты. Ежедневно проводится «С»-витаминизация третьего блюда.               В меню отсутствуют повторы блюд, а также запрещенные блюда и продукты. На момент проверки в один из дней (11 июня) завтрак состоял из следующих блюд: каша пшенная молочная, чай с сахаром (витаминизированный), хлеб, сливочное масло, фрукты. Обед: салат из свежих помидоров и огурцов, суп картофельный с макаронными изделиями, с курой; плов с мясом, хлеб ржаной, компот из сухофруктов. Температура блюд соответствует нормам.
От всей поступающей пищевой продукции и партий приготовленных блюд снимается бракераж.   Имеется необходимое для работы столовой оборудование и инвентарь.

          На момент проверки жалоб по организации питания школьников не поступало.


Председатель Общественного                                 С.И.Гоменок
                      совета
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