
СПРАВКА
об итогах проверки организации работы советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями  в общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа

              9 октября 2024 г. членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа проводилась  проверка организации работы советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Во всех общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа работают советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями  
Организация работы советников директоров направлена на реализацию воспитательных возможностей общешкольных ключевых дел, поддержку традиции  их коллективного планирования, организации, проведения и анализа в школьном сообществе; вовлечение школьников в кружки, секции, клубы, студии и иные объединения, работающие по школьным программам внеурочной деятельности, реализация их воспитательных возможностей; инициация и поддержка ученического самоуправления,- как на уровне школы, так и на уровне классных сообществ; поддержка деятельности функционирующих на базе школы детских общественных объединений и организаций; организация работы школьных медиа, волонтерской деятельности и привлечение к ней  школьников для освоения ими новых видов социально значимой деятельности; организация для школьников экскурсий, походов и реализация их воспитательного потенциала; организация работы с семьями школьников, их родителями или законными представителями, направленную на совместное решение проблем личностного развития детей.
Работа советников директоров ведется по следующим направлениям: патриотическое направление, формирование навыков здорового образа жизни, интеллектуальное воспитание, профилактика правонарушений учащихся, духовно-нравственное воспитание, развитие самоуправления, художественно-эстетическое воспитание.
                В каждой общеобразовательной организации разработана рабочая программа воспитания и календарный план воспитательной работы, отдельно разработан план внеурочной деятельности. Все мероприятия в общеобразовательных организациях проводятся в соответствии с этими планами.
      В МБОУ «СОШ 4» г. Новозыбкова в преддверии праздника День отца был организован конкурс сочинений «Мой папа для меня герой», «Мой дедушка - моя гордость». Ребята принимали участие в патриотических акциях «Сад памяти» (высадили деревья в память о тех, кто ушел на фронт со школьной скамьи) , «Бессмертный полк», «Наши герои», «Память поколений». В школе реализуется проект «Навигаторы детства»  в«Вконтакте», где размещается информация об участии в мероприятиях, приуроченных к памятной дате или празднику. 
      На базе МБОУ «СОШ №1» и МБОУ «СОШ №4» работают медиацентры «Время молодых» и «Объектив». Ребята самостоятельно при участии руководителей центров  создают качественные видео, фото и текстовые материалы, отражающие основные направления образовательной работы и школьной жизни.
          На момент проверки жалоб по организации работы советников директоров не поступало.
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