
СПРАВКА
 по проверке  обеспечение условий обучения детей с ОВЗ.

              Проверка проводилась  членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа  с  7.10.2024 по  8.10.2024.
В настоящее время в общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа обучается 191 ребенок с ОВЗ, из них 77 детей имеют инвалидность. Для всех обучающихся с ОВЗ разработаны адаптированные образовательные программы. Процесс обучения совмещается с необходимыми коррекционно-развивающими занятиями со специалистами (педагогом-психологом, логопедом в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической  комиссии)  и оздоровлением. Помимо этого, для детей организована внеурочная деятельность различной направленности. Для некоторых обучающихся по медицинским показаниям организовано надомное обучение.
В МБОУ «Замишевская СОШ» обучается 97 учащихся с ограниченными возможностями здоровья. Из них 72 человека занимаются в отдельных классах и 25 человек инклюзивно, в том числе для 10 обучающихся организовано надомное обучение. Для детей разработаны адаптированные образовательные программы (2 –дети с расстройством аутистического спектра, 1-  ребенок с тяжелыми нарушениями речи,  18 –дети с задержкой психического развития, 76 –дети с интеллектуальными нарушениями. Для обучающихся 10-12 классов разработана специальная программа профессиональной подготовки. При условии успешной сдачи квалификационного экзамена эти дети получают свидетельство о профессии (мальчики – столяр, девочки – швея.)

В структурном подразделении МБОУ «СОШ №9» обучается 56детей с ограниченными возможностями , из них с интеллектуальными нарушениями  52, с расстройством аутистического спектра -3, с тяжелыми нарушениями речи -1. 
В МБОУ «СОШ №4» обучается 5 детей с ОВЗ. Из них:2 ребенка с задержкой психического развития,  2- с нарушениями опорно-двигательного аппарата, 1 ребенок с РАС. 4 ребенка находятся на надомном обучении.
Обучающиеся с ОВЗ, посещающие образовательную организацию, обеспечиваются бесплатным 2-х разовым питанием, родители обучающихся на дому получают денежную компенсацию на питание.
Жалоб от родителей обучающихся с ОВЗ не поступало.
Вывод: в образовательных организациях Новозыбковского городского округа созданы благоприятные условия для обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ. 
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